



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar ALDE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1406B/27.03.2018

INTERPELARE

**Adresată: Domnului Eugen Orlando Teodorovici, Ministrul
Finanțelor Publice**

De către: Deputat ALDE, Ștefan-Alexandru BĂIȘANU

**Obiectul interpelării: Impozitarea în conformitate cu venitul brut
realizat**

Stimate domnule ministru,

Persoanele fizice aveau obligația să depună la Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF), declarația de venit pe anul trecut, până pe data de 31 martie.

Se depuneau declarațiile fiscale de la locul de muncă și cele din contractele part-time, drepturi de autor, chirii, dobânzi bancare, etc. pentru anul fiscal încheiat la 31 decembrie.

Dacă erau diferențe între rețineri, Agenția Națională de Administrare Fiscală te notifica și plăteai diferența sau primeai banii în plus, înapoi.

Cred că o soluție bună ar fi impozitul pe venitul global, calculat în anul fiscal următor și nu plăta anticipată ca în declarația 600 pentru că nu poți ști câștigul.

O altă soluție este aceea ca profesorii plătiți cu ora sau fără normă întreagă, persoanele cu dezabilități care nu au program normal de lucru conform legii, pensionarii care au activități de câteva ore pe zi, personalul pentru care nu este necesară o normă întreagă pentru a-și îndeplini atribuțiile, persoanele cu contract de drepturi de autor, persoanele cu contract de colaborare (de exemplu: medici la clinici private care acordă servicii medicale câteva zile pe săptămână, câteva ore pe zi), șoferi care colaborează cu școli de șoferi pentru câteva ore săptămânal sau psihologii, profesorii de legislație la școlile de șoferi, care prestează câteva ore săptămânal), etc, să fie impozitați în conformitate cu venitul brut realizat.

Un alt aspect îl reprezintă mărirea amenzile pentru cei care angajează cu contract redus de muncă dar angajatul prestează mai multe ore. Contractele part - time ar trebui transmise on-line la ITM iar această instituție să verifice prin sondaj angajatorii.

Mi se pare just ca impozitarea să se aplice în același procent asupra venitului impozitabil corespunzător fiecărei surse din fiecare categorie de venit și astfel impozitul final va fi suma de impozite parțiale.

Apreciind activitatea dumneavoastră în domeniu, vă rog să-mi comunicați dacă ministerul pe care îl coordonați are în vedere ca impozitarea să se aplice în același procent asupra venitului impozabil corespunzător fiecărei surse din fiecare categorie de venit.

Solicít răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

**Deputat ALDE
Ștefan-Alexandru BĂIȘANU**

